

OZNANILA

ŽUPNIJE DEKANI

Leto XXVII, št. 14
30. marec 2025
4. POSTNA NEDELJA –
laetare - veselja



Evangelij je resnica

*On pa je očetu odgovóril: >Glej, toliko let ti služim in nikoli nisem prestopil tvojega ukaza, pa mi še nikoli nisi dal kozliča, da bi se poveselil s svojimi prijatelji. Ko pa je prišel ta tvoj sin, ki je z vlačugami potratil tvoje premoženje, si mu zaklal pitano tele.<
On pa je rekel: >Otrok, ti si vedno pri meni in vse, kar je moje, je tvoje. Vzradostiti in poveseliti pa se je bilo treba, ker je bil ta, tvoj brat, mrtev in je oživel, ker je bil izgubljen in je najden.<
(Lk 15,29–32)*

»VRNIL SE BOM K OČETU!«
»Spravite se z Bogom.« (2 Kor 5,20)
Te štiri besede apostola Pavla so odličen povzetek bistva postnega časa. Toda kaj vendar pomeni spraviti se z Bogom?

Za Pavla je to pomenilo znova pridobiti Božjo naklonjenost. Učil je, da smo se z grehom vsi odvrnili od Boga, on pa nas je po Jezusu Kristusu privedel nazaj. Ko je prišel na ta svet kot človek in se daroval na križu, je pokrpal naš odnos z Bogom. Storil je nekaj, česar sami nikoli ne bi zmogli: »Vse,« je zapisal, »je od Boga, ki nas je po Kristusu spravil s seboj«. Gospod nam naroča, naj sprejmemo naklonjenost, ki nam jo namenja.

In kakšna naklonjenost je to! Lahko živimo kot Božji sinovi in hčere; lahko okušamo bogastvo nebes, ki nam napolnjuje srce. Greh resda zamegljuje naš odnos z njim, toda nebeški Oče nam še naprej naklanja usmiljenje. Zdi se, kot bi slišali Boga, ki kliče prav nas, ko beremo Pavlove besede.

GODOVI		MAŠNI NAMENI	
30. 03. 25	NEDELJA 4. POSTNA	8. 00	†† Karolina in Andrej Toškan, D. 95 in † Darjo Morato, Dekani 204
	Joz 5,9-12; Ps 34; 2 Kor 5,17-21; Lk 15,1-3.11-32	10. 00	za žive in pokojne župljane
31.	PONEDELJEK Guido, opat	19. 00	V zahvalo in priprošnjo za Božje varstvo
01. 04.	TOREK Tomaž Tolentinski, mis., m.	19. 00	†† Albin, Marija in Marjan Kaligarič, Dekani 161a
02.	SREDA Frančišek Paolski, puščavnik	19. 00	† Marija Vežnaver, Dekani 177a, 8. dan
03.	ČETRTEK Rihard, škof	19. 00	Za dušno in telesno zdravje staršev Bubnič
04.	PETEK Izidor Seviljski, škof	19. 00	V čast meh. mučencu Joze Sanches del Rio
05.	SOBOTA Vincencij Ferrer, duhovnik	19. 00	V zahvalo v čast Materi Božji, Dekani 76e
06. 04. 25	NEDELJA 5. POSTNA - TIHA	8. 00	†† Boštjan in Slavko Rupnik, Med. Brdo 56
	Iz 43,16-21; Ps 126; Flp 3,6-14; Jn 8,1-11	10. 00	za žive in pokojne župljane

Bralci: Kocjančič in Alenka Rihter
Prošnje: 8. in 9. razred
Strežniki:
Vita, Melani, Andrej in Emanuel

Pisarna: vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190; TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

Očetov klic lahko slišimo tudi v današnji evangeljski zgodbi o izgubljenem sinu. Oče izgubljenega sina je pripravljen in opazuje, da bo lahko zablodelega mlajšega sina znova sprejel v družino. Zamerljivega starejšega sina gre prositi, naj se mu pridruži in doživi polnost življenja, ki mu že pripada. Postni čas je kot nalašč, da se znova in globlje oklenemo te prenove. Ni boljšega načina od zakramenta sprave. Izpraševanje vesti nam lahko pomaga, da bomo ta zakrament prejeli z odprtim srcem. Zato dovolimo nebeškemu Očetu, da nas bo spravil s seboj po poživljajoči moči Jezusove smrti in vstajenja. Prisluhnjimo njegovemu glasu, ko nam naroča, naj sprejmemo vse bogastvo njegovega »doma«. Vse je tukaj – pridimo in to sprejmimo!

*»Gospod,
sprejemam spravo, ki mi jo naklanjaš.«*

OBVESTILA

OLJČNE VEJICE Vabimo vas tudi letos k sodelovanju in za pripeljanje vejic v župnišče **od jutri, 31. 3. do 4. 4. 2025 v snopih po 50 vejic, od 50 do 80 cm dolžine.** Zlagali jih bomo v lopo na župnijskem dvorišču.

SREČANJE SVETOPISEMSKE SKUPINE Dvaindvajseti psalm opiše vse, kar se bo dogajalo v trpljenjem Sina človekovega: posmehovali se mu bodo, vanj pljuvali, razdelili si bodo njegova oblačila, vse kosti bi mogel prešteti in v strašni osamljenosti bo molil: »Moj Bog, moj Bog, zakaj si me zapustil. Saj nisem več človek, kakor črv sem.« Psalmi so molitev. Lepo vabljeni k tej molitvi v torek po maši.

REDNA SEJA ŽPS V sredo, 2. 4. 2025 po maši vabim vse člane ŽPS Dekani na redno sejo.

PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA Lepo je, ker naši bolni bratje in sestre prejemajo milost Božje prisotnosti vsak prvi petek. Vsi zdravi pa se zberimo v soboto k prošnji za nove duhovne poklice.

KRIŽEV POT Danes bo ob 15. uri križev pot iz Mavraža na Kvirik. Ob isti uri bo tudi v naši cerkvi. – Prav tako bo tudi vsak petek po maši. Lepo vabljeni.

KRSTNO BOGOSLUŽJE MED MAŠO. Med nas kristjane bomo sprejeli Blaža Pucerja.

RADIJSKI MISIJON Od 6. do 12. 4. 2025 bo na Radiu Ognjišče



radijski misijon. Vsak dan bosta dva nagovora. Večernega bo imel vedno škof. Naš dan bo v **torek, 8. 4. Premišljevanje bo imel škof dr. Jurij Bizjak.** – V petek, 11. 4. bo

spravni dan. V stolnici bomo duhovniki na razpolago za sveto spoved od 8h zjutraj do 19h zvečer.

JUBILEJNI ZVON Vsak večer zveni po vseh župnijah našega istrskega območja jubilejni zvon ob 20. uri. Namen svetega očeta je, ko slišimo zvon, **molimo za mir in spravo na zemlji, ki je nujno potrebna.**

ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA v četrtek eno uro pred mašo. Častili bomo ob razmišljanjih papeža Frančiška.

Sprejemam namene za maše za april in maj.
Čiščenje in krašenje cerkve od št. 111 do 130.

V pričakovanju:

- **11. 4. vseslovenski spravni dan. Priložnost za spoved v koprski stolnici ves dan.**

Za dobro voljo

OSEL Dva redovnika po prepiru. »Ti si osel!« »Ne vem, ali sem tvoj prijatelj, ker sem osel, ali sem osel zato, ker sem tvoj prijatelj.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

JUBILEJNO LETO 2025 SVETA VRATA

Martin V. je leta 1425 praznoval nov jubilej tako, da je prvič dal odpreti sveta vrata v Lateranski baziliki svetega Janeza.

Vrata so v Svetem pismu simbol moči. Po drugi strani odprta vrata vabijo, da vstopimo iz enega prostora v drugega ali iz zunanosti v notranjost.

Ko prestopimo sveta vrata, pridemo iz profanega sveta v svet prostor, kjer se srečamo z Bogom.

Prehod pomeni tudi, da je človek na poti spreobrnjenja prišel do srečanja s Kristusom, „vrati“, ki nas združujejo z Očetom.